
планування має базуватися на принципах сталого 
енергетичного розвитку, який супроводжується пошуком 
раціональних схем забезпечення їх життєдіяльності та 
системної інтеграцією низьковуглецевої політики у 
діяльність аеропорту в цілому.

Одним із шляхів зменшення як техногенного 
навантаження на навколишнє середовище, так і енергетичних 
витрат є поліпшення енергоефективності функціонування 
аеропортів як цілісного комплексу об'єктів, систем і процесів. 
Однак розширення функцій та значне роззосередження 
будівель, споруд та систем по території аеропорту ускладнює 
визначення обсягів енергоспоживання окремими об’єктами 
та службами. У зв'язку зі складною структурою напрямків 
енергоспоживання при експлуатації будівель, систем і 
споруд, які входять в комплекси сучасних аеропортів, і 
розгалуженою мережею напрямків кінцевого використання 
енергії існує необхідність використання в системі управління 
нових методологічних принципів для покращення рівня 
управління та якості прийняття рішень

Найкращим управлінським інструментом посилення 
політики енергоефективності та системного зниження 
енергетичних витрат аеротрополісів є впровадження систем 
енергетичного менеджменту за вимогами стандарту 180 
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МЕТОДИ УПРАВЛІННЯ ТРАНСПОРТНИМИ 
ПОТОКАМИ НА ВУЛИЧНО-ДОРОЖНІЙ

МЕРЕЖІ МІСТ
Робота будь-якого виду міського транспорту неможлива 

без його взаємодії з автомобільним транспортом, бо саме 
вулично-дорожня мережа і забезпечує цю роботу. Проблеми, 
пов’язані з погіршенням функціонування ВДМ, які, в

основному, вже стали закономірний 
найкрупніших містах України, суттєво ві 
всього транспортного комплексу міста.

Виникнення транспортних заторів н 
найзначніших міст України стало вже но[ 
ситуації не спостерігається.

Головними завданнями у забезпеченні 
зручності руху транспортних засобів 
мінімізація затримок транспорту і підвип 
при виникненні вищеназваних ситуацій, 
потрібної пропускної здатності вулично 
міста є необхідність у створенні ВІДПОВІДІ 
а саме проведенні робіт із будівництва но 
існуючих інженерно-транспортних СПО] 
вулиць і доріг. Але не завжди вирішенні 
покращити роботу всієї мережі, тому 
технічними заходами, які базуються 
реконструкції об’єктів вулиць і доріг, 
питання застосування ефективних захс 
дорожнього руху, що дозволяє управля 
потоками на міських вулицях.

Для забезпечення якісного функціоіг 
виникає необхідність упровадження е4 
щодо організації дорожнього руху, які 
комплекс інженерно-технічних і орган 
спрямованих на максимальне використа 
потоком можливостей, що передбачеь 
параметрами вулиці і її станом.

Отже, на сьогоднішній день покрапк 
транспортних засобів на вулично-дорожнії 
найкрупніших міст потребує створення 
системи управління і розподілу транс 
Створення такої автоматизованої системи 
реагувати на всі негаразди, які можуть су 
проїзд транспортного потоку на певній . 
самостійно приймати рішення що:
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базуватися на принципах сталого 
іитку, який супроводжується пошуком 
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/ в цілому.
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і функцій та значне роззосередження 
систем по території аеропорту ускладнює 
енергоспоживання окремими об’єктами

'язку зі складною структурою напрямків 
при експлуатації будівель, систем і 

гь в комплекси сучасних аеропортів, і 
гжею напрямків кінцевого використання 
дність використання в системі управління 
(них принципів для покращення рівня 
т прийняття рішень
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ПРАВЛІННЯ ТРАНСПОРТНИМИ
МИ НА ВУЛИЧНО-ДОРОЖНІЙ

МЕРЕЖІ МІСТ
)го виду міського транспорту неможлива 
ї з автомобільним транспортом, бо саме 
иережа і забезпечує цю роботу. Проблеми, 
шенням функціонування ВДМ, які, в

основному, вже стали закономірними в крупних і 
найкрупніших містах України, суттєво впливають на роботу 
всього транспортного комплексу міста.

Виникнення транспортних заторів на ВДМ значних і 
найзначніших міст України стало вже нормою, і покращення 
ситуації не спостерігається.

Головними завданнями у забезпеченні відповідного рівня 
зручності руху транспортних засобів по ВДМ міст є 
мінімізація затримок транспорту і підвищення безпеки руху 
при виникненні вищеназваних ситуацій. Для забезпечення 
потрібної пропускної здатності вулично-дорожньої мережі 
міста є необхідність у створенні відповідних дорожніх умов, 
а саме проведенні робіт із будівництва нових і реконструкції 
існуючих інженерно-транспортних споруд та елементів 
вулиць і доріг. Але не завжди вирішення цих питань може 
покращити роботу всієї мережі, тому що паралельно з 
технічними заходами, які базуються на будівництві і 
реконструкції об’єктів вулиць і доріг, треба вирішувати 
питання застосування ефективних заходів із організації 
дорожнього руху, що дозволяє управляти транспортними 
потоками на міських вулицях.

Для забезпечення якісного функціонування ВДМ міст 
виникає необхідність упровадження ефективних методів 
щодо організації дорожнього руху, які включають у себе 
комплекс інженерно-технічних і організаційних заходів, 
спрямованих на максимальне використання транспортним 
потоком можливостей, що передбачені геометричними 
параметрами вулиці і її станом.

Отже, на сьогоднішній день покращення умов проїзду 
транспортних засобів на вулично-дорожній мережі крупних і 
найкрупніших міст потребує створення нової ефективної 
системи управління і розподілу транспортних потоків. 
Створення такої автоматизованої системи, що буде миттєво 
реагувати на всі негаразди, які можуть суттєво вплинути на 
проїзд транспортного потоку на певній ділянці, дозволить 
самостійно приймати рішення щодо розподілення
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транспортних потоків, виходячи від фактичного показника 
інтенсивності і можливості пропускної здатності ділянки 
вулиці або перетину. Зібравши, змоделювавши, 
проаналізувавши і спрогнозувавши ситуацію, така система 
буде спроможна прийняти ефективне рішення, яке вчасно, 
через систему інформаційних стендів і дорожніх знаків, буде 
доведене до водія. Це дозволить водію вибрати оптимальний 
маршрут руху, який приведе не тільки до економії його часу і 
матеріальних та фінансових витрат, а також створить 
можливість підвищити пропускну здатність усієї вулично- 
дорожньої мережі міста.
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СКЛАДНОСТІ ФОРМАЛІЗАЦІЇ ТРАНСПОРТНИХ 
ПОТОКІВ

Вогнестійкість характеризує здатність конструкцій 
чинити опір дії пожежі. Вона є базовим елементом всієї 
системи протипожежного захисту будівель, так як служить 
визначальним параметром для вибору інших елементів 
захисту. Запас міцності основних конструкцій будівлі грає 
рятівну роль і при виникненні комбінованих особливих 
впливів типу «удар - вибух - пожежа». Саме цей ресурс 
опірності конструкцій впливу пожежі дозволив врятувати 
десятки тисяч життів людей, які перебували в приміщеннях 
Всесвітнього торгового центрупід час його руйнації.

Сучасні висотні будівлі - це складні системи різного 
функціонального призначення, для яких встановлені особливі 
вимоги щодо безпечної експлуатації та можливості евакуації 
людей у разі аварій природного або техногенного характеру 
(пожежі, землетруси, терористичні акти тощо). Тому 
потрібно визначити особливу увагу до проблеми 
забезпечення безпеки людей і самих висотних будівель в разі 
виникнення пожежі.

Як свідчить статистика через 20 хви 
пожежі вогонь може почати розповсюдь 
поверхи - через вікна, вентиляційні к 
включенні внутрішньої системи оповіщен 
ліфти (у будинках з десятьма і більше пове 
в режим "Пожежна небезпека": кабіни 
перший поверх без зупинки і там блокуй 
того, що кабіни застрягнуть на одному з ве 
між поверхами. У багатосекційних жиг' 
переходи з секції в секцію через балкони.; 
вище балкони зв'язуються пожежними с: 
небезпечні пожежа для верхніх поверхів: і 
вистачає потужності, пожежним сходах не.

При високій температурі при по» 
міцність перекриттів і вони можуть обвал 
чергу призводить до прогресуючого руї 
'□овал може трапитися і після пожеж: 
зниження температури міцність переї 
відновлюється. Перекриття обвалюю™ 
скупчення на них води, якою заливався вогс

Для будинків вище 75 метрів, крім с 
евакуації, рекомендується ряд протипоже 
саме: проектування та організація систем 
пожежна сигналізація, протипожежного д 
разі виникнення пожежі, сигнал передає 
автоматично включається система димови 
; повішення про пожежу, відключає 
вентиляція, закриваються протипожежні дв 
в: пнища загоряння. Сучасні систеї 
хзп-дйшвидше подолати пожежу, уникну 
руйнувань та мінімізувати втрати.
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